



# بر خور داری ۲۱۱ هزار خانوار کردستانی از نعمت گاز طبیعی

پارسل حدود ۵۰۰ میلیون متر مکعب گاز مصرف شد که بیشترین میزان مصرف آن با ۱۷۳/۵ میلیون متر مکعب مربوط به بهمن ماه بود

<< صفحه ۲

# ۵۰۰ زوج دانشجویی بستند پیمان زناشویی

جشن ازدواج ۵۰۰ زوج دانشجویی دانشگاه های استان در سالن آزادی سنندج برگزار شد

<< صفحه ۲

# اردیبهشتی که بوی کتاب و کاغذ داد

<< صفحه ۲

سرصفحه
پیشرفت جامعه مروهن تلاش های بانوان است
نمایشگاه نجوم و رصد موهومی سنندج برگزار شد
تیکت
آغاز ساخت هتل در شهر توریستی پانه
برپایی نمایشگاه تخصصی کشاورزی در سنندج

## خبر آخر

### افزایش نظارت بر عرضه سوخت خودروهای اداری

نظارت بر عرضه سوخت به شهروندان و خودروها، رعایت سهمیه خودروها و عرضه سوخت خودروهای اداری دقیق تر می شود. به گزارش فارس، جعفر حبیب زاده فرماندار پانه در نخستین نشست اعضای کمیته سوخت شهرستان پانه با اشاره به امکان تخلفات احتمالی از سوی افراد سودجو در زمینه سوخت گیری خودروهای اداری با استفاده از سهمیه خودروهای شخصی، تصمیم دولت در این زمینه را عادلانه و حاوی منطقی توجیه شده عنوان کرد که تمامی مسئولان و کارکنان ادارات ملزم به رعایت آن هستند.

در ادامه حمزه ابراهیمی، رئیس شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی ناحیه پانه نیز با ارائه گزارشی از عملکرد این ناحیه از اقدامات نظارتی و پیشگیری از تخلفات احتمالی در جایگاه های عرضه سوخت در این شهرستان خبر داد و افزود: از آغاز اجرای سهمیه بندی سوخت تا کنون با هوشیاری و تمهید کارکنان این ناحیه روزانه از مبالغه غیر مجاز و سوء استفاده ده ها هزار لیتر بنزین و نفت گاز در این شهرستان جلوگیری شده است. در این نشست بر تأمین و عرضه به موقع سوخت به روستاییان، ماشین آلات کشاورزی، اتوبان و ماشین آلات عمرانی و همچنین تأمین سوخت خودروهای سواری شهرستان و مسافران بر اساس قوانین موجود تأکید شد.

### آب و هوای استان

پدیده	بارش
سخت باد	غریب
سرعت باد	۵/۷ متر بر ثانیه
کمینه دما	۱۲ درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۲۵ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۱۰ میلی بار
رطوبت	۲۴ درصد

## کردستان

**برای درج آگهی با ما تماس بگیرید.**

خیابان امام خمینی - پاساژ نور - طبقه همکف  
سرپرستی روزنامه ایران

شماره تماس: ۰۲۲۷۳۸۵۵\_۰۲۲۴۵۱۴۶

## گردهمایی آموزشی رابطان حج عمره دانش آموزی

مدیریت دانش آموزی استان کردستان نخستین گردهمایی رابطان حج عمره دانش آموزی را در سال ۸۷ برگزار کرد. به گزارش پانا، نخستین گردهمایی رابطان حج عمره دانش آموزی استان کردستان با هدف تبیین و تشریح نحوه ثبت نام دانش آموزان، وام قرض الحسنه،

## پیشگیری در ۳۰ دقیقه

درباره بیماری تالاسمی

رئیس سازمان حفاظت از محیط زیست در کارگاه آموزشی، توانمند سازی زیست محیطی سنندج

# شیوه های رایج کشاورزی باید اصلاح شود



تخریب گارگاه توانمندسازی زیست محیطی کشاورزی کشور در مرکز آموزش استادانری سنندج گشایش یافت. رئیس سازمان حفاظت از محیط زیست کشور در مراسم گشایش این کارگاه آموزشی، گفت: در این کارگاه یک روزه ۱۰۰ نفر از شروراهای اسلامی شهر و روستاهای سنندج، دهیاران و تشکلهای زیست محیطی به مدت ۸ ساعت آموزش های لازم را در زمینه حفاظت از محیط زیست دیدند. قاطعه واقف جوادى افزود: پارسل ۵ هزار و ۲۰۰ نفر در روز پانزدهم محیط زیست کشور را برعهده داشتند که این امر پیشرفت خوبی را برای حفاظت و صیانت از محیط زیست دربر خواهد داشت. وی تلاش و همکفاری مردم و مسئولان کردستان را برای رسیدن به میانگین کشوری در زمینه رشد مناطق حفاظت شده خواستار شد. همچنین معاون رئیس جمهوری و رئیس سازمان حفاظت محیط زیست، شیوه های رایج کشاورزی را مناسب با فعالیت های زیست محیطی و محدودیت منابع آبی ندانست و خواستار بازبینی در حوزه شیوه فعالیت های کشاورزی شد. قاطعه واقف جوادى، معاون رئیس جمهوری و رئیس سازمان حفاظت محیط زیست در کارگاه

تخریب گارگاه توانمندسازی زیست محیطی کشاورزی کشور در مرکز آموزش استادانری سنندج گشایش یافت. رئیس سازمان حفاظت از محیط زیست کشور در مراسم گشایش این کارگاه آموزشی، گفت: در این کارگاه یک روزه ۱۰۰ نفر از شروراهای اسلامی شهر و روستاهای سنندج، دهیاران و تشکلهای زیست محیطی به مدت ۸ ساعت آموزش های لازم را در زمینه حفاظت از محیط زیست دیدند. قاطعه واقف جوادى افزود: پارسل ۵ هزار و ۲۰۰ نفر در روز پانزدهم محیط زیست کشور را برعهده داشتند که این امر پیشرفت خوبی را برای حفاظت و صیانت از محیط زیست دربر خواهد داشت. وی تلاش و همکفاری مردم و مسئولان کردستان را برای رسیدن به میانگین کشوری در زمینه رشد مناطق حفاظت شده خواستار شد. همچنین معاون رئیس جمهوری و رئیس سازمان حفاظت محیط زیست، شیوه های رایج کشاورزی را مناسب با فعالیت های زیست محیطی و محدودیت منابع آبی ندانست و خواستار بازبینی در حوزه شیوه فعالیت های کشاورزی شد. قاطعه واقف جوادى، معاون رئیس جمهوری و رئیس سازمان حفاظت محیط زیست در کارگاه

## شیوه های رایج کشاورزی باید اصلاح شود



به طور مستقیم متوجه مردم است و عقلمانی نیست که خود و جامعه را در معرض آثار منفی تخریب محیط زیست قرار بدهیم. رئیس شورای عالی استان های کشور اضافه کرد: شوراهای اسلامی و حفاظت محیط زیست باید در عرصه حفاظت از محیط زیست هماهنگ و هم سو عمل کنند تا در مسیر سالم سازی محیط اطراف و زیستگاه انسان ها، بسیاری از هزینه های جاری کشور کاهش یابد. جمران افروز، بین ۱۱۰ تا ۱۲۰ هزار نفر در سطح کشور عضو شوراهای اسلامی هستند و وجود چنین نهاد مردمی وسیعی در عرصه مردمی تر کردن حفاظت از محیط زیست نعمت بزرگی است. **افزایش پیشگیری در اولویت بخش کشاورزی در کردستان** تقویت بخش کشاورزی و افزایش بهره وری در اراضی این استان از اولویت های کاری این سازمان است. معاون فنی اجرایی سازمان جهاد کشاورزی در کردستان، معاون فنی کشاورزی در پارسل اشاره کرد و افزود: پارسل ۹۲ پروژه ملی و استانی برای بخش های مختلف این سازمان در سطح استان تعریف شد که تمام این طرح ها به انجام رسیده. وی افزود: از این تعداد طرح ۱۰ طرح ملی و ۸۲ طرح نیز به صورت استانی انجام شد. وی اعتبار مناسب برای اجرای این تعداد پروژه را ۶۶ میلیارد ریال ذکر کرد و گفت: از این میزان اعتبار ۱۶ میلیارد

## ادامه از همین صفحه

شوراهای اسلامی ابزار مناسب همگانی کردن حفاظت محیط زیست هستند. رئیس شورای عالی استان های کشور با اشاره به گستردگی شوراهای اسلامی این نهاد مردمی را مناسب ترین ابزار برای همگانی کردن فرهنگ حفاظت از محیط زیست دانست. مهدی جمران، رئیس شورای عالی استان های کشور در کارگاه آموزش توانمندی های زیست محیطی روستا و اعضای شوراهای اسلامی روستاهای شهرستان سنندج گفت: فعالیت های زیست محیطی برای کاربردی تر شدن باید از چارچوب اداری خارج شود. در ادامه داد: شوراهای اسلامی به عنوان نهاد مردمی منتخب مردم بهتر مناسبی برای خارج کردن فعالیت های زیست محیطی از محدوده دولت و همگانی کردن آن در سطوح مختلف جامعه هستند. جمران تصریح کرد: مردم پیشگامان اصلی استفاده از محیط زیست هستند و باید در حفظ این موهبت الهی نیز پیشگام باشند و اعضای شوراهای اسلامی که منتخب مردم هستند در این عرصه نقش حساس و اثر گذاری دارند. وی یادآور شد: شوراهای اسلامی مخصوص در مناطق روستایی رسالت سنگین در زمینه ایجاد اخوت و هماهنگی بین مردم و محیط زیست دارند. وی اسراف را مغایر با آموزه های دینی دانست و گفت: اثر سوء اسراف در استفاده از محیط زیست

## شرکت زرین غزال (دایتی)

در نظر دارد نسبت به واگذاری عاملیت انحصاری فروش در منطقه قروه و مریوان استان کردستان اقدام نماید.

متقاضیان محترم لطفاً سابقه کاری خود را در مدت زمان یک هفته از تاریخ درج آگهی به شماره فکس ۰۷۱۱-۰۷۷۴۴۰۴۴ ارسال نمایند.

برای اشتراک روزنامه ایران در استان کردستان فقط کافی است با شماره های ۰۲۲۷۳۸۵۵ و ۰۲۲۴۵۱۴۶ تماس بگیرید

تالاسمی به علت فقدان یا مغایرت ژن هایی که در ساخت هموگلوبین خون مؤثر هستند ایجاد می شود. هموگلوبین، پروتئین موجود در گلبول های قرمز خون است که حامل اکسیژن هستند. افراد مبتلا به تالاسمی، نسبت به حد طبیعی هموگلوبین گلبول های قرمز کمتری تولید می کنند. فرم کم ترن های مغایر موجب ایجاد انواع مختلف تالاسمی می شود. تالاسمی یک بیماری ارثی است و از والدین به فرزندان منتقل می شود. افراد مبتلا به تالاسمی خفیف تا ناشدید، از هر دو والدین خود ژن های مغایر دریافت کرده اند... << صفحه ۲

رئیس سازمان حفاظت از محیط زیست در کارگاه آموزشی، توانمند سازی زیست محیطی سنندج

# شیوه های رایج کشاورزی باید اصلاح شود

با اشاره به تغییر معیارهای جهانی برای خرید تولیدات کشاورزی افزود: تولیدات کشاورزی کشور باید به سمت تولید محصولات زیستی بدون استفاده از سم و کود جهت گیری کند تا متناسب با بازارهای جهانی باشد. وی از تلفیق بی رویه دام در مزارع به عنوان عامل تخریب محیط زیست نام برد و گفت: شیوه فعلی تلفیق دام در فرآیند رشد و تکثیر علوفه اختلال ایجاد کرده و در عمل مزارع را به سمت نابودی سوق می دهد. وی شکار بی رویه و سلاح های غیر متعارف به کار گرفته شده را از دیگر عوامل تأثیر گذار در تخریب محیط زیست دانست و افزود: این وضع به طور جدی حیات وحش کشور را به مخاطره انداخته در حالی که عواقب سوءآسیب وارده به حیات وحش به طور مستقیم به جامعه منتقل می شود. وی از استان کردستان به عنوان منطقه ای زیبا با طبیعت بکر نام برد و افزود: طبیعت بکر و حیات وحش منطقه از بزرگ ترین سرمایه های منطقه است که می تواند در قالب طبیعت گردی به سایر نقاط کشور و جهان معرفی شود. واقف جوادى تشکیل تعاونی های زیست شیمیایی به طور جدی نیازمند مشارکت مردم در فعالیت های زیست محیطی و ارتقاء سطح معیشت منطقه عنوان کرد. << بقیه در همین صفحه

با اشاره به تغییر معیارهای جهانی برای خرید تولیدات کشاورزی افزود: تولیدات کشاورزی کشور باید به سمت تولید محصولات زیستی بدون استفاده از سم و کود جهت گیری کند تا متناسب با بازارهای جهانی باشد. وی از تلفیق بی رویه دام در مزارع به عنوان عامل تخریب محیط زیست نام برد و گفت: شیوه فعلی تلفیق دام در فرآیند رشد و تکثیر علوفه اختلال ایجاد کرده و در عمل مزارع را به سمت نابودی سوق می دهد. وی شکار بی رویه و سلاح های غیر متعارف به کار گرفته شده را از دیگر عوامل تأثیر گذار در تخریب محیط زیست دانست و افزود: این وضع به طور جدی حیات وحش کشور را به مخاطره انداخته در حالی که عواقب سوءآسیب وارده به حیات وحش به طور مستقیم به جامعه منتقل می شود. وی از استان کردستان به عنوان منطقه ای زیبا با طبیعت بکر نام برد و افزود: طبیعت بکر و حیات وحش منطقه از بزرگ ترین سرمایه های منطقه است که می تواند در قالب طبیعت گردی به سایر نقاط کشور و جهان معرفی شود. واقف جوادى تشکیل تعاونی های زیست شیمیایی به طور جدی نیازمند مشارکت مردم در فعالیت های زیست محیطی و ارتقاء سطح معیشت منطقه عنوان کرد. << بقیه در همین صفحه

## شیوه های رایج کشاورزی باید اصلاح شود



اصله نهال نمردار، تولید ۷۵۰ هزار نشاء توت فروتن و مطالعات ساخت باغ را از جمله فعالیت های دیگر این بخش دانست. وی در مورد فعالیت های بخش آب و خاک گفت: ساخت ۲۲ کیلومتر کانال آبیاری، اجرای سیستم آبیاری تحت فشار در ۳ هزار و ۲۰۰ هکتار، ساخت ۲۵ کیلومتر چاه دسترسی، اجرای ۱۵ پروژه در زمینه چاه و مرمت قنوات و ساخت ۵ ایستگاه میز آب را از دیگر فعالیت ها ذکر کرد. رشادت به دیگر فعالیت های بخش آب و خاک اشاره و بیان کرد: توسعه سیستم های آبیاری تحت فشار، مطالعات آب و خاک، ساخت و بهسازی کانال های آبیاری، ساخت چاه های دسترسی بین مزارع و باغ ها و خطوط انتقال آب در طرح های کوچک تأمین آب از فعالیت های دیگر بوده است. وی اظهار داشت: در بخش حفظ نباتات نیز کنترل آفات و بیماری های نباتی، کنترل باغ ها و مزارع، تقویت قرنطینه های دامپزشکی، مبارزه با ملخ، موش و علف های هرز و شبکه های مراقبت از جمله فعالیت های این بخش بوده است. معاون فنی اجرایی جهاد کشاورزی کردستان در مورد فعالیت های بخش زراعت نیز گفت: در این بخش طرح های فنی در ارتباط با محصولات گندم، ذرت، دانه های روغنی، خندقی، پیاز و سیب زمینی و حیوانات اجرا شده است.

## هر روز صمیم با ایران

برای اشتراک روزنامه ایران در استان کردستان فقط کافی است با شماره های ۰۲۲۷۳۸۵۵ و ۰۲۲۴۵۱۴۶ تماس بگیرید